
  
 
 
 
 
 

  
 

Mladý vynálezce v ZŠ Solnici 2016 V týdnu od 2. do 6. 5. proběhl program zúčastnilo 26 žáků 8. třídy.  Nejprve žáci odhalovali nedostatky věcí kolem sebe, pak nedostatky zkoumali a navrhovali jejich zlepšení.  Ve středu přineslo 22 žáků vlastní nápad.  Vlastní nápady zahrnovali široké spektrum zlepšení týkající se věcí doma, ve škole i na ulici. Znápadů, na kterých pak pracovali vpak prezentovali své nápady na modelech a plakátech před několika třídami školy spolu s učiteli i panem starostou.   Nejlepším nápadem byl vyhlášen nápad „ Phonbrela“ (mobil sMichaely Mičíkové, který dopracovala s týmem. Za nejlepší plakát byl vyhlášen nápad „Budící prostěradlo“ a za nejlepší prezentaci byl vyhlášen nápad „Zubní kartáček s Nejlepší nápad, plakát a prezentace bylVšechny nápady získaly velký ohlas publika sbudou prozkoumány Úřadem průmyslového vlastnictví na novost. K účasti na výstavě vynálezů InventArena ve Třinci vdívky, autorky nejlepších oceněných návrhů     
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ZŠ Solnici 2016 

proběhl program Mladý vynálezce v ZŠ Solnice. Programu se řídy.  Nejprve žáci odhalovali nedostatky věcí kolem sebe, pak nedostatky zkoumali a navrhovali jejich zlepšení.  
Ve středu přineslo 22 žáků vlastní nápad.  Vlastní nápady zahrnovali široké spektrum zlepšení týkající se věcí doma, ve škole i na ulici. Z 22 nápadů si vybrali žáci vlastní volbou 6 na kterých pak pracovali v týmech ve čtvrtek za účasti přizvaných expertů. Vpak prezentovali své nápady na modelech a plakátech před několika třídami školy spolu 

Nejlepším nápadem byl vyhlášen nápad „ Phonbrela“ (mobil s deštníkem) autorky Michaely Mičíkové, který dopracovala s týmem. 
Za nejlepší plakát byl vyhlášen nápad „Budící prostěradlo“ a za nejlepší prezentaci byl vyhlášen nápad „Zubní kartáček s pastou“. 
Nejlepší nápad, plakát a prezentace byly oceněny diplomem a věcnými cenami. Všechny nápady získaly velký ohlas publika s tím, kdy se podobná věc objeví na trhu.budou prozkoumány Úřadem průmyslového vlastnictví na novost. 

účasti na výstavě vynálezů InventArena ve Třinci v červnu 2016 byly vybrány 3 dívky, autorky nejlepších oceněných návrhů. 
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ZŠ Solnice. Programu se řídy.  Nejprve žáci odhalovali nedostatky věcí kolem sebe, pak 

Ve středu přineslo 22 žáků vlastní nápad.  Vlastní nápady zahrnovali široké spektrum 22 nápadů si vybrali žáci vlastní volbou 6 expertů. V pátek pak prezentovali své nápady na modelech a plakátech před několika třídami školy spolu 

deštníkem) autorky 

Za nejlepší plakát byl vyhlášen nápad „Budící prostěradlo“ a za nejlepší prezentaci byl 

oceněny diplomem a věcnými cenami. kdy se podobná věc objeví na trhu. Nápady 

červnu 2016 byly vybrány 3 



  
 
 
 
 
 

  
 

 Škola mladých konstruktérů  ZŠ  V týdnu od 15. - 19. 2. proběhl motivační program vynalézání vProgramu se zúčastnilo 20 žáků 7. třídy.  Žáci se učili odhalovat nedostatky věcí kolem sebe, zkoušeli je zkoumat a navrhovat zlepšení. Vlastní nápad přineslo ve středu 17 dětípráci. Názvy nápadů byly Signál pro chodce, Optilampa, Boty sVyužití dešťové vody, Hlídač spotřeby Ve čtvrtek proběhla práce vpřed žáky a učiteli ZŠ.  Za nejlepší nápad byla vyhodnocenaza nejlepší plakát byl vyhodnocen nápad Levitující pouliční lampa a za nejlepší plspotřeby potravin v chladničce.  Nejlepší nápad, plakát a prezentace byly oceněny diplomem a věcnými cenami. publika na kvalitu nápadů byl výborný.vlastnictví na novost.  K účasti na výstavě vynálezů InventArena ve Třinci vdívky, autorky nejlepších oceněných návrhů. Pavel Jirman V Liberci 11. 5. 2016  
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ZŠ Husova Liberec 2016 
proběhl motivační program vynalézání v ZŠ Husova Liberec. Programu se zúčastnilo 20 žáků 7. třídy.  Žáci se učili odhalovat nedostatky věcí kolem sebe, zkoušeli je zkoumat a navrhovat zlepšení. 

ineslo ve středu 17 dětí, za který si žáci vybrali 6 nápadů pro týmovou práci. Názvy nápadů byly Signál pro chodce, Optilampa, Boty s vyměnitelnoVyužití dešťové vody, Hlídač spotřeby potravin v chladničce a Levitující pouliční lampa.proběhla práce v týmech za účasti expertů a v pátek proběhla prezentace 

vyhodnocena Optilampa autorky Pavly Nevyhoštěné sza nejlepší plakát byl vyhodnocen nápad Levitující pouliční lampa a za nejlepší pl 
Nejlepší nápad, plakát a prezentace byly oceněny diplomem a věcnými cenami. publika na kvalitu nápadů byl výborný. Nápady budou prozkoumány Úřadem průmyslového 

účasti na výstavě vynálezů InventArena ve Třinci v červnu 2016 byly vybrány 3 dívky, autorky nejlepších oceněných návrhů. 

  

ZŠ Husova Liberec. Programu se zúčastnilo 20 žáků 7. třídy.  Žáci se učili odhalovat nedostatky věcí kolem sebe, 

který si žáci vybrali 6 nápadů pro týmovou vyměnitelnou podrážkou, potravin v chladničce a Levitující pouliční lampa. pátek proběhla prezentace 

Optilampa autorky Pavly Nevyhoštěné s týmem, za nejlepší plakát byl vyhodnocen nápad Levitující pouliční lampa a za nejlepší plakát Hlídač 

Nejlepší nápad, plakát a prezentace byly oceněny diplomem a věcnými cenami. Ohlas Nápady budou prozkoumány Úřadem průmyslového 

červnu 2016 byly vybrány 3 


